A$D4(2022)££J§

LUﬁﬁL«.L%JTiII%n?" Hyh— “IZ;E'EJ

FMH

FHE - EER

EADLA  TH R IZIEERIFFR (h) SM{EZEREA . KE¥ T E;’E‘ﬁ]wiﬁ‘“lilﬁillfsjé)\%]‘,ﬁ

o BRES HOIERE

r BSMEAN THELTEZRE (S b 5
aTIE [ E AT IEI | ESAE i ESAE 78 | st | E#E |8 f 9H | B | =& 8
i | 2| | K| 2| mzmes | 2w B | HEDTE | 2w i |2 ]es | # BERTS | LrirEs i | %] s | 5| % zmpirs | 2nmss i | e | K| 7| mzmes | 2naes o | Ko | 2| B | swzmvirss | emirms
E@Fﬁifix“’ B |’ % %x“’ B|® %%x“’ B|®].|= #|X|™ ERE E-] B E-] BN i g |® gx“ %
:] E Eﬁ E % Fﬂﬁ E % Fﬁ Fﬂﬁ E ,%. Fﬁﬁ E Fﬂﬁ E % FEﬁ E Fﬂﬁ E ,%. Fﬁ Fﬁﬁ %
HES 1 1 waswnemazz| | 1 | B 1 1 1] K]2 2 grLuaEEOll 1 | £ 1 1 12ggxEE|L 1 | Bl 2 2 [HES 1 1
2 [ £ 1 1 2 [A]2 2 2 [ K 1 1 EERH 2 [ £ 1 1 2 [ & 1 1 e 2 [£]2 2
3| R 1 1 FEE 1 1 gxas8]1 3 [ £] 2 2 e Bkl 3] B 1 1 3 [ K] 2 2 3[x 1 1
4| B 1 1 su-zenae]l 4 | W] 2 2 HEYDH 4 | £ 1 1 A 4| A8 1 1 i | I ES 1 1 418 1 1
5 [k 1 1 wx-gerae] | 5 [ 1 1 —E30H 5 | B 1 1 5 [k 1 1 wazassnsE| | 5 [£] 2 2 5 [B]2 2
6 | 7k 1 1 BE&F 6 [£]2 2 | A 1 1 6 | 7k 1 1 #ER Hxl]l 6 L 1 1 6 | K 1 1 IS
7 [ X 1 1 A ESE 5 | O 7{X]2 2 B x 1 1 718 1 1 71k]2 2
ES 1 1 FER HERRL 8| A 115 © 8 | kK12 2 s | &2 2 AKEEFE s|AJ2 1 ememzersE| | 8 | K 1
9 [+ 1 1 9 [A]2 1 9 [ X 1 1 220456011 9 [ 1 1 9 [ &k 1 1 9 [£]2 2 HARIRE
10| H 1 1 10| & 1 1 e E B 2 =xossFwa)| [ 10| A 1 1 10 [ K 1 1 10| £ 1 1 R AKS]
11| A 1 1 e IEER 1 11 [ £ 1 1 1] A2 2 11 [ K 1 1 Y= 118 1 1
12| & 1 1 wasmar w2 || 12| & 1 1 12| H 1 1 12| & 1 1 ERpEs 12| £ 1 1 EAH 12| AL2 2
13| K] 2 2 ZEZES|13[£] 2 13| B2 2 13 ] k]| 2 2 13| & 1 1 13| K 1 1
14| K 1 1 RS 4] x]s8 1 14 | & 1 1 wazEn7akam] | 14 | & 1 1 14| H 1 1 14 k]2 2 SEABITE
[HEI B 2 a0 sz | 15| H| 8 1 15| K] 2 2 EEgEms] 15| £] 2 2 15| B 1 1 EAR B 15 | K 1 1 ER RS
16 | £ 1 1 16| A 1 1 pPTAf S| | 16 | & 1 1 ERmEs |16 £ 1 1 16 | K 1 1 Bt A 16| &2 2 FAE R E RS
17| B 1 1 17 & 1 1 ERpEsIL17][£]2 wanmpeazse] | 17| B 1 1 17| 7K 1 1 17|+ 1 1
18| A 2 2 BEEAROI 18] K 1 1 R HHPEW] L 18| £ 1 1 18 | 1 1 BDH 18 | K 1] 2 wengzazn|| 18] B 114 TALHCLED.25)
19 | &k 1 1 A A0) 19 [ K 1 1 znomseazez] | 19| A 1 1 19 k]2 2 ISERAIIEE £]2 1 19| # 1 1 HEDH
20 XKk]2 2 PTAFEZEEZ|[ 20| & 1 1 PTAZERIERSN] 20| A2 2 20 k] 2 1 @ ~s—omasu] | 20 [ £ 1 1 20| k]2 1
BIES 1 1 w0 maza| | 21 | £ 1 1 21 [ & 1 1 21 [ K 1 1 218 1 1 21 [ k2 2
2[£]2 2 —BxREH 122 B 1 1 22| k| 2 1 2| £]2 1 22| A 1] 2 BERE X 1 1 SERIZEPM
23| £ 1 1 A 1 1 1egemEE] | 23 K 1 1 e 23| £ 1 1 23 [ & 1 1 23| #L 1 1 MHrnH
24| B 1 1 24| K 1 1 24| & 1 1 B El | 24| B 1 1 24| K] 2 2 wmazt gyl 24 £ 1 1 ARMOPAT (TSR
25| B2 2 suossitaes] [ 25 [ K] 2 2 25| & 1 1 25 B2 1 el [ 25 | K 1 1 HFRD 25| H 1 1
26 [ & 1 1 tmmazas]| [ 26 [ K 1 1 BERE 26| B 1 1 26 | & 1 1 srammE~s | 26 | £ 2 2 26| B2 2 BERE
27| k]2 2 wgmensel 27| £ 2 2 giEzgFzaz|] 27| B 1 1 27| K] 2 2 271 £ 1 1 27| X 1 1
28| K| 2 2 geskzazi]] 28] £ 1 1 28 | K 1 1 28 | K 1 1 28| H 1 1 28 | K12 2
20 | # 1 1 mmoaeras=] [ 29 [ B 1 1 29 | K 1 1 ISEREE || 29| £] 2 1 e IFREER 2 29| K 1 1
30 + 1 1 30| A] 2 2 30 [ K 1 1 1egigmkza] | 30| £ 1 1 30 [ & 1 1 30| £]2 2
31| &k 1 1 31| B 1 1 31| k]2 2 {EEREH
EHE S5 ETE E& EE S EE S AtE E& EHE S
FEHEREHT 12 i3 SEHEKEET T i3 FHRKEHT T2 i3 EEHEREHTT0 4 FHRES T 4 FHAKERTS )
KEERZEHT 10 10 KERZEHT S 9 KEKREHT S 8 REEREET T 70 REREET S 8 KEREHT 0 )
FREDEMTEY] 20 20 FREBHEMTY: 20 2.0 TREDEMTEY] 20 2.0 FREBHMTY 20 2.0 TREHEMATY: 20 2.0 FREBHMTY: 20 20
RBEDRMTLY HHHEH HDIV/0i KREEMERITFS! 5.3 4.0 KEEBHMTY: #DIV/01 thBEBEMTY #DIV/0! #DIV/01 REEDMBMTL: HHRHH #DIV/0! REEWFHMTY: HHHY 4.0
108 | &E | =& |5 1A | &E | =& |8 12R | #E | EE | B 1A | &E| =& |8 2R | &E | =8 |8 3R | FE | =& | B
I M M e e e e[l [ 5| mmmens | 2nws N [E s [ 5| wmmes | 2rass N |®L e |55 | mmmes | 2nnws N [E s [ 5 | mmmes | 2raes w |l [ 5| wmmins | eass
B Jpg | Epg | E| 2 B ey | E|pg | E| 2 B oy | Epg | E| 2 B ey | & pg | E|2 B Jpg | Epg | E| 2 B Jpg | Epg | E| 2 FRAZH
5] al= A A= A A= =] al= A A= ] 5] al=
[l E= 1 1 1k 1 1 X 1 1 e | IERE 1 TtH 1| K 1 NEE(E 1K 1 KGR B EHE
2 | B 1 1 2 | k]2 2 e 2 | & 1 1 2 |/ 1 REKE X 1 HEAS 2 | K 1 HRESABEAHE
A 1 1 KK 1 X{eDH 3| £ 1 1 3 |k 1 B A 3 [ £ 1 TERRENTAN ES 1 FER 1 43
4 | ]2 2 o xyrmzza|l 4 | £] 2 2 4 | H 1 1 4 | K 1 4 [ £ 1 4 | X 1
5 [ k]2 2 rerzEsz|| 5 | £ 1 1 amAaamll 5 | B2 BREaEH 5 [ K 1 5| 8B 1 5 | A 1 Ei&
6 | K 1 1 6 |H 1 1 6 | X 1 EES & 1 wxx 272l 6 | B 1 3EERKE 6 | A 1 ARG
AEIE 2 srLuassoll 7 [ B 1 1 EIg/E|L7 [ k]2 A ES 1 7 [k 1 gEaznEsE|l 7 [ X 1 —REAE 103
8 |+ 1 1 8 | k|2 2 8 | K 1 Fvy7@EeH|| 8 | A 1 8 | J 1 e m=2REH]] 8 | K 1 ARWEREFER) |
9| B 114 ol &= 9 | k|2 2 sneggzzer| 9 | £ 2 e | IERED 1 RADB 9 [ K] 2 Erezesl] 9 [ K 1 KBEAXREH
10| 2 1 1 ZR—yp B 10] K 1 1 ERtmEs | 10] 1 10| k]2 B 10[£]2 10| £ 1 REKE EHE
11 k]2 1 He 1Ml£]2 1 cxpperarEz) | 11] B 1 11| K] 2 o core | lIRE 1 gEEs0B| 11| £ 1
12| k|2 2 sazesmEn] | 12| T 1 1 2] A2 e | ERES 1 AL i AR i “msEnE| 114
13| K 1 1 138 1 1 » 252 | 13| X 1 woyrasaa|[13] £ 2 13[A]2 EkipEs 1113 B 1 lo ramezrsEn)
141 £]2 2 vz=vozame]| | 14 A 2 1 14 k] 2 segrrasa] [ 14 £ 1 14| X 1 EEITH E| 14 X 1 ES
15 [ £ 1 1 15| X 1 1 15 [ K 1 » 3wl [ 15 A 1 15 | 7} 1 SH2EPTATER 15 | K 1 ERBES
16 | B 1 1 16 | K] 2 1 16| £ 2 16| A2 16 | & 1 smaEFxxzz] | 16 | K 1 76
171 A2 2 17| K 1 1 17| £ 1 17| & 1 17| & 1 17| £ 1 ARHERBBHRR
18 | k. 1 1 anpmeazes] | 18] £ 2 1 wawnpuamaz] | 18 | B 1 18| k] 2 ERpEs 18] £ 1 18| £ 1
19 K] 2 1 19| £ 1 1 19 A2 SERK 19| K 1 19| B 1 19 8 1 B
20 [ K 1 1 BlERs]] 20| B 1 1 20 | K 1 —ExREH|[20[ £] 2 iEmaiizE] 1 20| A 1 BERE 20| A] 2 TR -2%) EHE
21| & 1 1 srpo-—s=rs] [ 21 ] 2 1 21 [ k] 2 ERBE2E|] 21 | £ 1 r5myasgE] | 21 | K 1 y aExEE|] 21 # 1 EHNDH
22| £+ 1 1 221 k]2 1 aazx0 saziz] | 22 | K 1 muizmBaazE|l 22| B 1 22 | X 1 EEE =] | 22 [ K 1 WASH REFTH 257
23| B 1 1 23 | #1 1 1 gyasoa]| 23] £] 2 #wEXO)[ 23] A] 2 23 [ 1 xemAa]123] K] 2 EBERI ST —
24| B 1 1 2P R R BRGE) X 1 1 BERE 24| £ 1 zganaazs] [ 24 & 1 BESE 24| & 1 PAES 1 BT EER] | =8|
25| k]2 1 BERE |125] £ 1 1 25| B 1 25| k] 2 emiagazEe] [ 25 [ £ 1 25| £ 1
26 | K] 2 2 26| £ 1 1 26| B i 26| & 1 2| B i 26 | B i 179
27| & 1 1 27| B 1 1 27 | & 1 27 £ 2 ¢ sxzaxza|| 27| B 1 V zxamaz|| 27 B 1 A EBRBR (PM)
28[£]2 2 wmsnrara2o| | 28 | B 1 1 28 [ K 1 28 % 1] 28 [ x] 2 wvu7an—raen] | 28 | X 1
2| £ 1 1 29 | &k 1 1 BEEEEQI|L 29| K 1 EAR B 29| B 1 29 | K 1 HIRERRH
30| B 1 1 30 | K 1 1 2k EEl | 30| £ 1 Eil=d=] 30[A]2 IR 30 [ & 1
311 A2 2 31| £ 1] 31 [k 1 . K ES 1]
s o AL S =T L s e AL = o L AT ESE T N Tl T N B ] oo o BT =i
EHKEHT 8 11 EEHEKEHT 0 76 FHREET T p) FHREREHT 0 0 FHEKEH!S 0 FHREET50 0
KEEKZEHT T 10 KHEEHT 0 10 KEKREET 2 KEEREET T 0 REREEHT S 0 KEKREHT 9 0
TREBEMTY 20 2.0 FEEHHMEY] 20 2.0 TREBEMTY 20 #DIV/0! FREDEMTY 20 #DIV/0! FREDRMTY 20 #DIV/0! FREMHMEY] 2.0 #DIV/0!
REEIRMTLY HHHEH 4.0 REEBRETY #DIV/0! REETBMTLY HHHEE #DIV/0! kB EIEMEY #DIV/0! #DIV/0! KEERRRITY HHH #DIV/0! KEERBMTY #DIV/0!




